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8. marec je falošná správa (angl. fake news). Je falošná správa, že došlo k požiaru, pri ktorom zahynuli

pracovníci továrne. Je falošná práva, že sme lepšie ako muži a vždy obete, len svoju agresivitu vyjadrujeme

inak. Je falošná správa, že v západnom svete boli iba a len slúžky. Boli sme to my, králi a kňazi, ktorí nosili

sutany, boli sme to my, králi a pápeži, ktorí nosili šperky, muž pred nami pokľakol, aby nás požiadal o ruku,

nie naopak. V tradičnom západnom svete ženy trpeli mnohými nespravodlivosťami, ale stále menej než

muži, ktorí trpeli nespravodlivosťou vo vojne, v baniach a v hutách.

Teraz už aj my máme právo zomierať na choroby z povolania, na rakovinu z azbestu, rakovinu močového

mechúra z anilínu. Je falošná správa, že ženy sú vždy obeťami. Je to obludná falošná správa, že všetci naši

muži sú zlí. To, že ženy sú etnickou skupinou, je falošná správa: Židia sú etnickou skupinou, Arméni sú

etnickou skupinou. Ak Žid povie: vždy sme boli prenasledovaní, chce povedať, že ľudia, ktorí boli zabití

počas morovej epidémie v roku 1300, pretože boli obvinení, že ju spôsobili, mali s nimi veľa spoločných

chromozómov.

Nie sme etnická skupina, sme ženská časť ľudského druhu, ženská časť, ktorá má zmysel len vtedy, ak

existuje mužská časť, mužská časť, ktorá má zmysel len vtedy, ak existuje ženská časť.

Veľkolepá odlišnosť ženského tela vo vzťahu k mužskému telu, veľkolepá odlišnosť mužskej mysle vo vzťahu

k ženskej mysli umožňuje príťažlivosť, umožňuje potrebu, ktorú majú jedni k druhým a naopak, a preto

umožňuje život.

Feministické hnutie malo dve fázy: hnutie za emancipáciu žien, ktoré bolo poctivým hnutím za získanie

politických práv, keď to bolo možné, a hnutie za oslobodenie žien založené na nenávisti. Samozrejme, na

nenávisti voči mužom, na nenávisti voči kresťanstvu a západnej civilizácii, ale predovšetkým na nenávisti

voči ženám. Naša fyzická a psychická štruktúra je založená na materstve. Naše materstvo musí byť

stredobodom sveta. Svet sa musí točiť okolo nás a nášho materstva, a nie my máme sledovať svet po tom,

ako sme nechali zúfalé štvormesačné dieťa v jasliach, ak sme ho nezabudli v aute na zadnom sedadle.
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Hnutie za oslobodenie žien nenávidí ženy, a preto ich chce zrovnoprávniť s mužmi, pretože je podvedome,

ale žulovo presvedčené, že ženy sú menejcenné. Hnutie za oslobodenie žien nenávidí materstvo takmer

rovnako ako otcovstvo. Hnutie za oslobodenie žien preto nenávidí sexualitu, ktorá je zameraná na

materstvo, a vychádza v ústrety propagácii smiešneho erotizmu, najlepšie s chlapmi, na ktorých kašleš, ale

ešte lepšie, ak si to robíš sama, pričom nepochopilo, že ak sa žena miluje so svojím mužom, s mužom, ktorý

by pre ňu zabil draka, vytvára rieky oxytocínu, ak sa uspokojuje sama alebo s anonymným mužom,

orgazmus je kostnatý a zaparený a nestojí za nič.
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Hnutie za oslobodenie žien nenávidí manželstvo, pretože nepochopilo, že slovo manželstvo (v taliančine

matrimonio) pochádza od slova matka (madre) a slúži na ochranu matiek. Hnutiu za oslobodenie žien sa

podarilo vnútiť ženám sexualitu typu použi a zahoď. Mladé dievčatá sú hrdé na to, že idú s prvým chlapom,

ktorého stretnú, že na demonštráciách vylepujú obscénne plagáty a hovoria sprostosti a potom sa čudujú,

prečo je ich sebavedomie nazývané sebaúcta, vždy také pošramotené.

Pre ženu je sexuálna promiskuita sebaagresiou, pretože náš limbický systém, archaická časť mozgu, si

pamätá, že výsledkom sexuálneho aktu môže byť tehotenstvo, a že sexuálna promiskuita, propagovaná na

hodinách sexuálnej výchovy už nie ako právo, ale ako povinnosť, predstavuje nebezpečenstvo.

Hnutie za oslobodenie žien nám vymohlo maximum našich práv: nechať usmrtiť naše dieťa v maternici:

môžu ho rozštvrtiť odsávačkou alebo ho celé vybrať po uchopení oceľovými kliešťami, aby po niekoľkých

chvíľach agónie zomrelo v koši so špinavou gázou. Úžasné právo, ktoré ide ruka v ruke s úplnou absenciou

serióznej pomoci v prípade tehotenstva, okrem tých nesprávnych, zľavy na sušené mlieko a nenávidené

jasle. Dieťa by malo byť počas prvého roka života s matkou a podľa možnosti by malo byť dojčené matkou.

Sú to práva, ktoré zaručujú fyzické a duševné zdravie, ktoré pošliapava len spoločnosť, ktorá hlboko

nenávidí ženy.

Ak sa niekto odváži kritizovať dobrovoľný potrat, novú sviatosť civilizácie, ktorá je kultúrou smrti, vo

Francúzsku je stíhaný. Keby som tieto riadky napísala vo Francúzsku, bola by som odsúdená. Právo ženy

spáchať samovraždu za verejné peniaze, odloženú samovraždu, zabitie svojho dieťaťa, je posvätné a

nedotknuteľné, pretože táto spoločnosť nenávidí ženu, a preto nenávidí aj dieťa. Systém vášnivo

feministických sociálnych pracovníčok vytvoril ženám, rovnako ako ich mužom, právo na to, aby ich deti

prevzal štát a šmaril ich ktovie kam.

Hnutie za oslobodenie žien zrušilo rozdiely: dvaja bohatí muži môžu využívať a ničiť zdravie chudobných

žien, aby si kúpili ich vajíčka (zatracovaný, nebezpečný a potenciálne smrteľný syndróm ovariálnej



hyperstimulácie), aby využili tehotenstvo a pôrodné bolesti iných chudobných žien, pretože každý, kto tvrdí

pravdu, že dieťa potrebuje matku, je obvinený zo sexizmu.

Hnutie za oslobodenie žien odstránilo rozdiely: muži môžu úplne ignorovať počaté deti, pokiaľ sú ženy

dostatočne šikovné na to, aby potratili alebo samé vychovali svoje vlastné potomstvo. Hnutie za

oslobodenie žien ruší rozdiely. Prichádzame o šport. Muži s mužskými kosťami, s mužským svalstvom, s

mužským srdcom, oveľa väčším a silnejším ako to naše, môžu súťažiť so športovkyňami. Stačí, že budú

tvrdiť, že sa cítia ako dievčatá, a vezmú si pár hormonálnych injekcií, vďaka čomu znehodnotia naše súťaže a

naše rekordy.
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Hnutie za oslobodenie žien vytvorilo armádu slobodných žien. Najväčším úspechom je Švédsko. Vo Švédsku

žije viac ako 50 % mužov a viac ako 50 % žien osamelo. Viac ako štvrtina žien, ktoré sa chcú stať matkami, si

kupuje spermie na internete, pretože je to jednoduchšie.

Hnutie za oslobodenie žien má však veľkú úctu k iným etnikám, pričom kope do vlastného etnika, vždy

rešpektovalo právo islamskej ženy nosiť burku a byť ukameňovaná.

Hnutie za oslobodenie žien je presvedčené, že je spontánnym hnutím. Nie je. Bolo to účelovo vytvorené

hnutie, pretože bolo potrebné zaviesť do západnej civilizácie obrovské množstvo lacnej pracovnej sily, aby si

robotníci navzájom konkurovali a aby sa zredukovali práva všetkých.

S dojatím ďakujeme hnutiu za oslobodenie žien.

Tento rok nech je 8. marec iný. Urobme z neho oslavu mužov, ktorí milujú ženy, a žien, ktoré milujú mužov.

Urobme z neho oslavu mužov, ktorí milujú ženy, pretože vďaka tejto láske sa stávajú otcami, a tak sa ich

mužnosť stáva posvätnou a úplnou, a žien, ktoré milujú mužov, pretože vďaka tejto láske sa stávajú

matkami, a tak sa stáva ich ženskosť posvätnou a úplnou. Posvätnou a úplnou. Deväť mesiacov po 8. marci

nech sa potom narodí najviac detí! Pretože muži sa narodili, aby milovali ženy, a ženy sa narodili, aby

milovali mužov, pretože z toho a len z toho sa rodia deti, teda naša budúcnosť.

Všetko ostatné sú naozaj len hlúposti a „falošné správy“.
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